
SCUOLA PRIMARIA MORTARA 

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE ALUNNI 

CLASSE V   A.S. 2012-13 

Hanno risposto al questionario 144 alunni su 151 

Vengo a scuola volentieri 

 
 
SI 

 
118 

 
                                             84% 

NO 23 16% 

In classe mi sento a mio agio 

 
 
SI 

 
135 

 
                                            95% 

NO 7 5% 



Se no, spiega perché 

Il 5% degli alunni trova noiose le attività proposte e lamenta litigi fra compagni e sgridate 
ingiuste da parte delle insegnanti 

 

Sto bene con i miei compagni 

 
 

SI 136                                                96% 

NO 5 4% 

 

Mi piacciono le uscite didattiche e le gite d’istruzione 

 
 
SI 

 
123 

 
                                             87% 

NO 18 13% 



Ho un buon rapporto con i miei insegnanti  

 
 
SI 

 
138 

   
                                             97% 

NO 4 3% 

Se no, spiega perchè 

Il 3% sostiene che viene sgridato per niente e che le maestre sono noiose 

Gli insegnanti capiscono i miei problemi  

 
 
SI 

 
130 

 
                                            92% 

NO 11 8% 

Se no, spiega perchè 

Tra gli 8% degli intervistati alcuni non hanno  problemi , altri  non si sentono capiti 



 

Ritengo utili e interessanti i progetti proposti dalla scuola 

 
 
SI 

 
102 

 
                                           72% 

NO 40 28% 

I miei insegnanti si preoccupano che tutti noi abbiamo capito  

 
SI 136                                               97% 

NO 4 3% 

Se no, spiega perché 

Il 3% degli intervistati sostiene che le insegnanti vanno avanti  con il loro lavoro e non si 
preoccupano se gli alunni non hanno capito. 

 

 



I miei insegnanti spiegano in modo chiaro 

 
 
SI 

 
134 

 
                                 96% 

NO 5 4% 

Gli insegnanti sono disponibili a discutere i problemi che emergono in 
classe  

 

 
 
SI 

 
135 

                                               
                                            96% 

NO 6 4% 

Se no, spiega perchè 
Non sanno spiegare 

 



Sei a conoscenza di episodi di bullismo in questa scuola  

 
 
 
SI 

 
 

70 

 
 

                                      49% 

NO 72 51% 
 


